



Medicinski krevet u kuću svakog teškog bolesnika

Novi oblik skrbi za starije i nemoćne osobe na Poreštini

Grad Poreč, u okviru skrbi za bolesne starije i nemoćne osobe, putem programa »Hospicij – kućna skrb« Fonda »Zdravi grad Poreč« i budućeg Gerontološkog centra Poreč, započeo je s posudbom ortopedskih pomagala teškim bolesnicima. Radi se o električnim medicinskim krevetima s madracima i ormarićima za hranjenje, te foteljama s kotačima koje su namijenjene polupokretnim osobama. Ovaj novi oblik skrbi promoviran je 1. listopada 2005. godine povodom Međunarodnog dana starijih osoba. Na gradskoj tržnici u Poreču održan je prigodni program besplatnog mjerenja šećera u krvi i krvnoga tlaka te je predstavljen novi oblik skrbi za starije i nemoćne na području Grada Poreča – »Medicinski krevet u kuću svakog teškog bolesnika«. Promociji je prisustvovao i porečki gradonačelnik Edi Štifanić.

Ovim oblikom skrbi Grad Poreč želi omogućiti veću kvalitetu života svojim sugrađanima koji su u potrebi i kojima je u njihovoj teškoj situaciji potrebna pomoć zajednice. Ortopedska pomagala dobivena donacijom čine osnovu buduće Posudionice ortopedskih pomagala te se osobama koje su u potrebi želi omogućiti da se i u svojim vlastitim domovima približe standardima bolničke opreme i time se njima i njihovim ukućanima olakša njega i briga oko teškog bolesnika.



To je i poruka svim starijim ljudima da će naša lokalna zajednica iskoristiti sve svoje resurse radi što učinkovitijeg pružanja raznih oblika pomoći starijim osobama i njihovim obiteljima. Naš je cilj da se starijim osobama osigura što kvalitetniji život, te ekonomska,

zdravstvena i socijalna sigurnost. Živimo u društvu u kojem je udio starijih iz dana u dan sve veći, te je važno da starije osobe žive aktivno i da što dulje ostanu vitalne te tako pridonese rastu zajednice prema svojim mogućnostima, iskustvu i pozivu.

Vrijedna donacija ortopedskih pomagala dar je Direzione dell'Ospedale Civico iz Lugana u Švicarskoj, a omogućili su je svojim posredstvom gospoda Andrea Compagnoni iz Lugana i Nevio H. Bačac iz Centra za pomoć i njegu Pula.

Posudba električnih medicinskih kreveta sa madracima i ormarićima za hranjenje te fotelja sa kotačima je besplatna, uz obvezu da se ova ortopedska pomagala vrate kada korisnici više ne budu imali potrebe za njima. Grad Poreč osigurao je i prijevoz i dostavu pomagala u kuće korisnika.

Starije i nemoćne osobe kojima su ova pomagala dostavljena kao i članovi njihovih obitelji ističu da je sada njega bolesnika bitno jednostavnija, a najčešći izraz koji koriste je da su im kreveti »spas« i veliko olakšanje.

Sandra Čakić-Kuhar, prof.

voditeljica gerontoloških aktivnosti u »Dom Poreč« d.o.o.

dom-porec@pu.t-com.hr

